

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

తప్పి పోయిన కుమారుడు లేదా దుబారా చేయు కుమారుడు



మా నాన్నకు ఇద్దరు కొడుకులు. నేనే చిన్నవాడిని.

నేను నా స్వంత నిర్ణయాలు తీసుకోగలనని ఆలోచించేంత వయస్సు వచ్చినప్పుడు నేను మా నాన్నగారి డబ్బులో నా భాగాన్ని నాకు ఇవ్వమని చెప్పాను. ఇది నిజంగా నాది కాదు, కానీ నేను తిరుగుబాటుదారుడు అయినందున నేను ఏమైనప్పటికీ దాని కోసం అడిగాను. మా నాన్న నేను అడిగినట్టే చేశాడు.

నేనేం చేస్తున్నానో నాకు తెలుసని నమ్మి డబ్బు తీసుకుని దూరంగా ఊరికి వెళ్లిపోయాను. మీరు ఊహిస్తున్నట్లుగా, నేను మా నాన్న ఇచ్చిన డబ్బును చాలా చెడ్డ పనులకు ఖర్చు చేశాను, అది తప్పు అని నాకు తెలుసు!

ఊహించండి! నేను నా డబ్బు మొత్తం వృధా చేసుకున్నప్పుడు నాకు ఉండడానికి స్థలం లేదు మరియు తినడానికి ఏమీ లేదు. నా కోసం ఎవరూ ఏమీ చేయరు.

చివరగా, ఒక వ్యక్తి తన పండులకు ఆహారం ఇస్తే నన్ను అతని పొలంలో నివసించనివ్వండి! ఇది నాలాంటి యూదు యువకుడు ఊహించలేని నీచమైన విషయం!

నాకు చాలా ఆకలిగా ఉంది, నేను పంది ఆహారం తినడం ప్రారంభించాను. నాకు స్పృహ వచ్చినప్పుడు, మా నాన్నగారి కూలికి తినడానికి పుష్కలంగా ఉందని నేను అనుకోవడం ప్రారంభించాను! నేను చాలా ఆకలితో ఉన్నాను, నేను మా నాన్న ఇంటికి వెళ్లి, నేను అతనికి మరియు దేవునికి వ్యతిరేకంగా పాపం చేశానని మరియు అతని కొడుకుగా ఉండటానికి నేను అర్హుడిని కానని చెప్పాలని నిర్ణయించుకున్నాను. నేను అతని కిరాయి మనుషులలో ఒకడిని కాగలనా అని నేను అతనిని అడుగుతాను.

నేను ఇంటికి వస్తానని వెతుకుతున్న మా నాన్న నా ఇంటి దగ్గరికి రాగానే, నన్ను కలవడానికి పరిగెత్తుకుంటూ వచ్చి, నా చుట్టూ చేతులు వేసి, నన్ను కౌగిలించుకుని, ముద్దుపెట్టి, ఇంటికి స్వాగతం పలికారు. నేను స్వర్గానికి వ్యతిరేకంగా మరియు అతనికి వ్యతిరేకంగా పాపం చేశాను మరియు ఇకపై అతని కొడుకుగా ఉండటానికి నేను అర్హుడిని కానని చెప్పాను.

కానీ మా నాన్న తన సేవకులతో, “త్వరగా! అతను ధరించడానికి బట్టలు మరియు అతని వేలికి ఉంగరం మరియు అతని పాదాలకు చెప్పులు తీసుకురండి! ఆహారం తీసుకురండి, తిని, నా కొడుక్కి పార్టీ చేద్దాం తప్పిపోయాడు, ఇప్పుడు అతను దొరికాడు!

మేము నవ్వడం, తినడం మరియు ఒకరితో ఒకరు మాట్లాడుకోవడం ఆనందించడం ప్రారంభించాము! మళ్ళీ ఇంటికి వచ్చినందుకు నేను ఎంత ఆనందాన్ని అనుభవిస్తానో మీరు ఊహించలేరు!

నా కడుపు నిండా ఉంది మరియు నా హృదయం చాలా ఆనందంతో నిండి ఉంది, మా నాన్న నన్ను మరియు నా మూర్ఖ ప్రవర్తనను క్షమించాడు!

దేవుడు నా తండ్రిలాంటివాడు. మనం చెడ్డ పనులు చేసినప్పుడు మరియు నిజంగా పశ్చాత్తాపపడినప్పుడు, మనం అతనికి చెప్పాలి, అతను ఎల్లప్పుడూ మనల్ని క్షమిస్తాడు.

మీరు నా గురించి మరింత సిద్ధం చేయాలనుకుంటే, లూకా పుస్తకానికి మీ బైబిళ్లను తెరవండి. ఇప్పుడు నేను మిమ్మల్ని కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను. (అడగడానికి అనేక ప్రశ్నలను సిద్ధం చేయండి.)

గ్రంథ పఠనం: లూకా 15:13-32 మెమరీ

పద్యం: జాన్ 14:6

"నేనే మార్గమును, సత్యమును, జీవమును. నా ద్వారా తప్ప మరెవరూ తండ్రియొద్దకు రారు.